
SCP DE LATOUR-GIUSEPPI
COMMISSAIRES-PRISEURS JUDICIAIRES

194, chemin de Poutingon 34070 MONTPELLIER

Tel : 04 67 47 28 00  - www.interencheres.com

Siret : 500 766 951 00015 - TVA Intracom : FR 76500766951

Résultat de la vente N° 2176 du vendredi 20 mai 2022

Ordre Désignation Enchères

1 Lot de 3 bts - Liqueur à la violette - Benoit Serres (belle bouteille en forme de Tour-Eiffel en coffret) 40

2 Lot de 3 bts - Eau de vie blanche composée de 2 bts Vodka dont 1 bt Vodka au caviar Petrossian  + 1 bt Gin The 
London Number One (Angleterre)

50

3 Lot de 2 bts composée de 1 bt Porto Cruz spécial réserve + 1 bt apéritif de Vendée Trousse Pinette - Distillerie Vrignaud 10

4 Lot de 3 bts de Rhum composée de 1 bt Diplomatico - Réserva Exclusiva (Venezuela) + 1 bt Rhum ambré de 
Martinique - Trois Rivières "Double Wood" + 1 bt Rhum blanc épicé "Beach House" (en coffret)

75

5 Porto 10 ans  - Quinta do Estanho 10

6 Liqueur Chartreuse verte (mise en bouteille 2019) 60

7 Lot de 2 magnums - Languedoc - Domaine Calage-Ressiguier "Laurus Nobilis "2005 (en coffret) 30

8 Magnum Languedoc - Domaine Calage-Ressiguier "Laurus Nobilis "2004 (en coffret) 15

9 Languedoc  Faugères - Château La Liquière 2005 10

10 Lot de 5 bts - Coteaux du Languedoc Terrasses du Larzac - Clos du Serres 2000 35

11 Lot de 5 bts - Coteaux du Languedoc Terrasses du Larzac - Clos du Serres 2000 30

12 Lot de 6 bts - Coteaux du Languedoc - Château de Jonquières 2000 60

13 Lot de 6 bts - Coteaux du Languedoc - Château de Jonquières 2000 60

14 Lot de 3 bts Vin du  Languedoc (rouge) composé de : Faugères - Ch. des Estanilles "Raison d'être" 2015 + IGP Cité de 
Carcassonne G. Bertrand "Castellum" 2016 + St-Saturnin, Dom. Virgile Joly "Saturne" 2011

30

15 Lot de 3 bts Vin du  Languedoc (rouge) 2011 composé de :  Terrasses du Larzac - Mas de la Seranne "Clos des 
immortelles" +  Coteaux du Languedoc - Dom Henry "St-Georges" 2010 + Saint-Chinian - Dom Moulinier "Terrasses 
grillées"

30

17 Lot de 6 bts - Languedoc-Montpeyroux - Domaine d'Aupilhac 2000 180

18 Lot de 6 bts - Languedoc-Montpeyroux - Domaine d'Aupilhac 2000 160

19 Lot de 6 bts - Languedoc-Montpeyroux - Domaine d'Aupilhac "les cocalières" 2014 120

20 Lot de 6 bts - Languedoc - Domaine de la Prose "Grande cuvée"2001 70

22 Lot de 5 bts - Vin de Pays d'Oc- Clos de Basceilhac "syrah" 2003 25

23 Lot de 6 bts - Vin de Pays d'Oc - Clos de Basceilhac "syrah" 2002 30

24 Lot de 3 bts - Languedoc - Domaine Calage-Ressiguier "Rosmarinus"2001 25

25 Lot de 6 bts - Pic Saint-Loup - Mas Mortiès 2007 85

26 Lot de 2 bts Languedoc blanc - Domaine d'Aupilhac 2001 40

27 Lot de 5 bts - Languedoc blanc - Mas de Mortiès 2008 50

28 Lot de 3 bts - Languedoc blanc - Domaine d'Aupilhac 2001 50

29 Lot de 3 bts - Languedoc blanc - Domaine d'Aupilhac 2001 60

30 Lot de 6 bts - Limoux - Toques et Clochers "St Polycarpe" 2005 60

31 Lot de 3 bts Saumur-Champigny - Château de Hureau composé de 3 cuvées suivantes :  "Fours à Chaux" 2014 + "W" 
2011 + "Les févettes" 2012  

40

32 Lot de 3 bts vins divers composé de Côtes de Provence (rouge)  "Notre Dame" 2015 + Pierrevert AOP - Château 
Régusse "Prestige" 2014 + Irouléguy - Domaine Ilarria 2011

20
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33 Lot de 2 bts Côtes de Provence (rouge) - Château Sainte-Roseline "Cuvée Prieure" 2005 25

34 Lot de 2 bts Côtes de Provence (rouge) - Château Sainte-Roseline "Cuvée Prieure" 2005 25

35 Bandol - Domaines Ott - Château Romassan (rouge) 2011 15

36 Lot de 2 bts Morgon - Domaine Louis Claude Desvignes "Les Impénitents " 2013 40

37 Lot de 2 bts Morgon - Domaine Louis Claude Desvignes "Les Impénitents " 2013 40

38 Lot de 3 bts Morgon composé de : 2 bts Domaine Marcel Lapierre "Cuvée Camille" 2013 (coffret bois) + Dom. Desigaud 
2003

60

39 Moulin à Vent - Georges Dubœuf 1980 (bouteille poussiéreuse, étiquette sale) 10

40 Châteauneuf-du-Pape (rouge) - Château Fines Roches 2006 30

41 Lot de 2 bts Vallée du Rhône composé de : Saint Joseph - Cave St-Désirat "Chantecaille" 1999 + Gigondas - Dom. 
Girousse 1998

20

42 Lot de 2 bts Vallée du Rhône composé de : Cairanne - Dom Brusset "Les Travers" 2007 + Rasteau - Dom. Trapadis "Les 
Adrès" 2005

40

43 Lot de 3 bts Gigondas composé de : Dom. St-Gayan 1982 + Mas des Collines 2005 + Dom. Brusset "les Hauts de 
Montmirail "2006

40

44 Lot de 2 bts - Gigondas "Grande Cuvée" 1972 - Maison R. Ogier et fils (étiquettes sales dont une déchirée, 1bt niveau 
haut épaule et 1bt vidange)

20

45 Lot de 2 bts - Châteauneuf-du-Pape "Grande Cuvée" 1967 - Maison R. Ogier et fils 40

46 Lot de 2 bts - Châteauneuf-du-Pape "Grande Cuvée" 1967 - Maison R. Ogier et fils 50

48 Magnum Crozes-Hermitage (rouge) - Léon Violland 1996 30

49 Magnum  Sancerre - Henri Bourgeois "La Bourgeoise" 1997 35

55 Pommard - Domaine Cyrot-Buthiau 1997 30

56 Lot de 2 bts - Pommard Chanlains 1er cru - Domaine Bernard Delagrange 2002 65

57 Lot de 2 bts Monthélie - Hospices de Beaune "Cuvée Lebelin" 1998 70

58 Lot de 2 bts Pommard  - Hospices de Beaune "Cuvée Billardet " Bouchard Père & fils 2005 90

59 Meursault (blanc) - Hospices de Beaune "Cuvée Loppin" 1997 (mise savour club, petite inscription manuscrite sur la 
bouteille)

30

61 Lot de 3 bts Mercurey composé de :  Maison Grivelet 1982 + Maison Faiveley 1993 + Ch. Santenay "Philippe le hardi" 
1988 (blanc, collerette découpée)

45

63 Lot de 3 bts - Mercurey - Maison Grivelet 1982 (mi-épaule, bouteilles poussiéreuses) 30

64 Auxey-Duresses - Château de Corton 2013 30

66 Lot de 2 bts - Chassagne-Montrachet - Domaine Bidouilh 1985 (bouteilles poussiéreuses, étiquettes recollées) 50

71 Lot de 2 bts Bourgognes composé de 1 bt Volnay - Domaine Bouley 1985 et 1 bt Vosne-Romanée - Maison Bouchard 
Père & fils 1986 (bouteilles poussiéreuses)

120

72 Pommard - Hospices de Beaune 1969 35

75 Lot de 2 bts  Bourgogne composé de : Saint-Aubin 1er cru "les Charmois" - Savour Club 1979 + Rully - Dom. Portheau 
1988 (bouteilles poussiéreuses)

50

76 Lot de 2 bts - Chassagne-Montrachet 1er cru composé de 1bt "La Boudriotte" -  Domaine Blain-Gagnard 1985 + 1 bt 
"Les grandes Ruchottes" - Savour Club 1975 (couleur foncée)

60

77 Chassagne-Montrachet 1er cru "Les Vergers" - Domaine Ramonet 1991 150

79 Beaune-Grèves 1er cru "Les vignes de l'enfant Jésus" - Bouchard Père & fils 2007 60

80 Beaune-Grèves 1er cru "Les vignes de l'enfant Jésus" - Bouchard Père & fils 2007 60

81 Beaune-Grèves 1er cru "Les vignes de l'enfant Jésus" - Bouchard Père & fils 2007 60

82 Magnum Nuits-Saint-Georges - Domaine Gavinet 1990 70
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95 Lot de 2 bts Pessac-Léognan rouge - Château Haut-Bergey 1978 (dont mi- épaule) 25

96 Lot de 2 bts Pessac-Léognan rouge composé de : Ch. Haut-Bergey 1978 + Ch. La Louvière 2000 20

97 Lot de 2 Magnum - Saint-Estèphe - Château Andron Blanquet 2004 30

99 Lot de 6 bts - Médoc - Château Castera  1998 80

100 Lot de 6 bts - Médoc - Château Castera  1998 80

101 Lot de 6 bts - Médoc - Château Castera  1996 60

104 Lot de 6 bts - Haut-Médoc  Château Liversan 1986 (bouteilles poussiéreuses) 100

105 Lot de 6 bts - Haut-Médoc  Château Lieujan 1989 (étiquettes sales, bouteilles poussiéreuses) 80

106 Lot de 6 bts - Haut-Médoc  Château Lieujan 1989 (étiquettes sales, bouteilles poussiéreuses) 80

107 Lot de 3 bts Saint-Emilion - Château Saint-André 1982 (étiquettes sales, bouteilles très poussiéreuses) 60

108 Lot de 3 bts - Saint-Emilion - Château La Tour Grand Faurie 1985 (étiquettes sales, bouteilles très poussiéreuses) 50

111 Lot de 2 bts - Listrac - Château Clarke 1982 (bon niveau, étiquettes sales et abimées, bouteilles poussiéreuses) 50

115 Lot de 4 bts - Saint-Emilion - Château Montbousquet  GCC 1989 80

116 Lot de 4 bts - Saint-Emilion - Château Montbousquet  GCC 1989 80

117 Pauillac - Château Croizet-Bages GCC 1990 (étiquette sale, bon niveau) 40

118 Saint-Emilion GC - Château la Croix Chantecaille 1996 (étiquette défraîchie, haut-épaule) 20

119 Pomerol - Château Rouget 1961 (niveau mi- épaule) 80

120 Pomerol - Château Rouget 1961 (étiquette défraichie, mi- épaule) 70

123 Pessac-Léognan blanc - Château Smith-Haut-Lafitte 2010 70

124 Pomerol - Château Gazin 1988 (haut-épaule) 40

125 Saint-Emilion GC - Château Pavie Macquin GCC 1993  (bouteille poussiéreuse, étiquette sale) 45

130 Châteauneuf-du-Pape - Domaine du Vieux Télégraphe 2009 70

131 Hermitage - Jaboulet Aîné "Pied de la côte" 1993 (bouteille poussiéreuse) 35

132 Hermitage - Jaboulet Aîné " La Chapelle" 2001 (bouteille poussiéreuse) 70

133 Hermitage - Jaboulet Aîné " La Chapelle" 1997 (bouteille poussiéreuse) 80

134 Hermitage - Jaboulet Aîné " La Chapelle" 1997 (bouteille poussiéreuse) 80

137 Château Grillet - Château Grillet 1976 (haut épaule) 110

138 Côtes du Rhône rouge - Château des Tours 2017 100

139 IGP Pays du Vaucluse rouge - Domaine des Tours 2017 60

140 IGP Pays du Vaucluse rouge - Domaine des Tours 2017 60

141 IGP Pays du Vaucluse rouge - Domaine des Tours 2016 60

142 IGP Pays du Vaucluse rouge - Domaine des Tours 2016 90

143 IGP Pays du Vaucluse rouge - Domaine des Tours 2007 90

144 Côtes du Rhône rouge - Château des Tours 2015 90

146 Côtes du Rhône rouge - Château de Fonsalette 2010 340

150 Languedoc  - Domaine Montcalmès Grenache 2014 35

151 Terrasses du Larzac  - Domaine Montcalmès 2016 40

152 Lot de 2 bts - Terrasses du Larzac - Domaine de Montcalmès 2013 50
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153 Lot de 2 bts - Terrasses du Larzac - Domaine de Montcalmès 2013 45

154 Lot de 2 bts - Terrasses du Larzac - Domaine de Montcalmès 2013 45

155 Terrasses du Larzac  - Mas Jullien  "État d'âme" 2008 45

156 Terrasses du Larzac  - Mas Jullien "autour de Joncquières" 2015 35

159 Lot de 3 bts - Vin de Pays de l'Hérault (blanc) - Mas de Daumas Gassac 2003 120

159,1 Lot de 3 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 2003 120

160 Lot de 3 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 2003 120

161 Lot de 3 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 2003 120

162 Lot de 3 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 2002 100

163 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 2002 70

164 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 2002 70

165 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 2002 70

166 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 2002 70

167 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 2001 70

168 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 2001 70

169 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 2001 75

170 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 2001 70

171 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 2001 70

172 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 2001 70

173 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 1998 80

174 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 1998 90

175 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 1998 80

176 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 1998 85

177 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 1998 80

178 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 1998 80

179 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 1998 90

180 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 1998 80

181 Lot de 2 bts - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 1998 80

182 Coteaux du Languedoc - Domaine Peyre Rose "Clos des Cistes" 2002 85

183 IGP Pays d'Hérault rouge - Domaine de la Grange des Pères 2018 365

184 IGP Pays d'Hérault rouge - Domaine de la Grange des Pères 2010 330

185 Vin de Pays de l'Hérault - Domaine de la Grange des Pères 2015 290

187 Vin de Pays de l'Hérault - Domaine de la Grange des Pères 2015 280

188 Vin de Pays de l'Hérault - Domaine de la Grange des Pères 2015 280

189 Vin de Pays de l'Hérault - Domaine de la Grange des Pères 2015 280

191 Vin de Pays de l'Hérault - Domaine de la Grange des Pères 2012 250

192 Vin de Pays de l'Hérault - Domaine de la Grange des Pères 2012 250

196 Vin de Pays de l'Hérault - Domaine de la Grange des Pères 2012 250
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203 Vin de Pays de l'Hérault - Domaine de la Grange des Pères 2009 270

206 Vin de Pays de l’Hérault - Domaine de la Grange des Pères 2009 260

207 Vin de Pays de l’Hérault - Domaine de la Grange des Pères 2009 260

209 Vin de Pays de l’Hérault - Domaine de la Grange des Pères 2006 230

211 Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac Cuvée "Émile Peynaud" 2001 (avec son coffret bois) 260

212 Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac Cuvée "Émile Peynaud" 2001 (avec son coffret bois) 250

213 Magnum - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 1984 160

214 Magnum - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 1984 (bas goulot) 140

215 Magnum - Vin de Pays de l'Hérault - Mas de Daumas Gassac 1984 (bas goulot) 150

216 Clos de Vougeot GC - Maison Grivelet 1984 60

217 Mazis-Chambertin - Hospices de Beaune "Cuvée Madeleine Collignon" - Savour Club 1997 (étiquette légèrement abimée 
et petite inscription manuscrite)

100

218 Bienvenu-Batard-Montrachet GC - Savour Club 1976 (étiquette sale, bouteille poussiéreuse) 130

222 Champagne Krug "private cuvée" (présumé année 1980, bouteille poussiéreuse, étiquette sale et abimée, mi-épaule, 
présentation médiocre)

200

223 Champagne Krug "private cuvée" (présumé année 1980, bouteille poussiéreuse, étiquette sale et abimée, bas épaule, 
présentation médiocre)

200

224 Champagne Krug vintage 1981 (bouteille poussiéreuse, bas goulot) 820

226 Magnum Champagne Lanson Brut 1979 (bouteille poussiéreuse) 200

228 Magnum de Saint-Emilion - Château Canon 1er GCC 1982 (bouteille poussiéreuse, étiquette sale) 390

229 Magnum de Saint-Emilion - Château Canon 1er GCC 1982 (bouteille poussiéreuse, étiquette sale) 390

230 Magnum de Saint-Emilion - Château Canon 1er GCC 1982 (bouteille poussiéreuse, étiquette sale) 390

231 Magnum de Saint-Emilion - Château Canon 1er GCC 1982 (bouteille poussiéreuse, étiquette sale) 400

232 Magnum de Saint-Emilion - Château Canon 1er GCC 1982 (bouteille poussiéreuse, étiquette sale) 390

233 Magnum de Saint-Emilion - Château Canon 1er GCC 1982 (bouteille poussiéreuse, étiquette sale) 400

237 Magnum de Saint-Emilion - Château Canon 1er GCC 1982 (bouteille poussiéreuse, étiquette sale) 390

241 Magnum de Margaux - Château Lascombes GCC 1982 (bouteille poussiéreuse, étiquette très sale) 120

243 Magnum de Margaux - Château Lascombes GCC 1982 (bouteille poussiéreuse, étiquette très sale) 120

244 Magnum de Margaux - Château Lascombes GCC 1982 (bouteille poussiéreuse, étiquette très sale) 120

249 Magnum de Saint-Emilion - La Fleur de Château Armens 2001 35

251 Magnum de Saint-Emilion - Château Figeac 1er GCC 1975 (bouteille poussiéreuse, étiquette déchirée, décollée et 
abimée)

150

259 Caisse bois de 12 bts - Saint-Julien - Château Lalande Borie 1993 200

260 Caisse bois de 12 bts - Margaux - Château Marquis de Terme  GCC 1993 260

261 Caisse bois de 12 bts - Saint-Estèphe - Cos d'Estournel GCC 1993 820

262 Caisse bois de 6 bts - Saint-Estèphe - Cos d’Estournel GCC 2016 1 000

265 Saint-Julien - Château Beychevelle 1986 (étiquette très sale et abimée) 60

278 Saint-Julien - Château Branaire-Ducru GCC 2001 45

279 Margaux - Château Brane-Cantenac GCC 1982 (niveau très bas épaule) 25

280 Margaux - Château Malescot-St-Exupéry GCC 1986 40

282 Margaux - Pavillon Rouge du Château Margaux 1997 90
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283 Bordeaux - Pavillon Blanc du Château Margaux 1989 100

286 Pauillac - Forts de Latour 1990 (haut épaule) 120

288 Pauillac - Château Pontet Canet GCC 2009 140

289 Saint-Emilion GC - Château la Gaffelière 1er GCC 1983 40

290 Saint-Emilion - Château Cassevert 1970 20

302 Pauillac - Château Lafite-Rothschild 1er GCC 1992 (légère inscription manuscrite) 309

303 Pauillac - Château Latour 1er GCC 1975 (bouteille poussiéreuse, étiquette très sale, haut épaule) 250

304 Pauillac - Château Latour 1er GCC 1975 (bouteille poussiéreuse, étiquette très sale, haut épaule) 260

305 Pauillac - Château Latour 1er GCC 1975 (bouteille poussiéreuse, étiquette très sale, haut épaule) 270

306 Pauillac - Château Latour 1er GCC 1975 (bouteille poussiéreuse, étiquette très sale, haut épaule) 270

317 Pauillac - Château Mouton Rothschild 1er GCC 2015 (illustration par Gerhard Richter, état parfait) 490

318 Margaux - Château Margaux 1er GCC  1975 (bouteille poussiéreuse, étiquette très sale et décollée, bas épaule) 100

319 Margaux - Château Margaux 1er GCC  1975 (bouteille poussiéreuse, étiquette très sale et décollée, bas épaule) 100

320 Margaux - Château Margaux 1er GCC  1975 (bouteille poussiéreuse, étiquette très sale et décollée, bas épaule) 100

321 Margaux - Château Margaux 1er GCC  1975 (bouteille poussiéreuse, étiquette très sale et décollée, mi-épaule) 110

322 Margaux - Château Margaux 1er GCC  1975 (bouteille poussiéreuse, étiquette très sale et décollée, mi-épaule) 140

323 Margaux - Château Margaux 1er GCC 1975 (haut épaule) 120

327 Saint-Emilion GC - Château Cheval Blanc GCCA 1989 (bouteille poussiéreuse, étiquette défraîchie, haut-épaule) 280

328 Saint-Emilion GC - Château Cheval Blanc GCCA 1989 (bouteille poussiéreuse, étiquette défraîchie, haut-épaule) 300

330 Sauternes - Château d'Yquem 1er GCCA 1975 (belle couleur, haut épaule) 450

331 Sauternes - Château d'Yquem 1er GCCA 1912 (étiquette déchirée et décollée, couleur très foncé, vidange) 790

332 Pomerol - Petrus 1976 (étiquette défraichie et recollée, bas goulot) 1 300

333 Pomerol - Petrus 1981 (bouteille poussiéreuse, bas goulot) 1 320

334 Pomerol - Petrus 1981 (bouteille poussiéreuse, bas goulot) 1 350

335 Pomerol - Petrus 1981 (bouteille poussiéreuse, bas goulot) 1 320

336 Pomerol - Petrus 1981 (bouteille poussiéreuse, haut épaule) 1 200

337 Pomerol - Petrus 1981(bouteille poussiéreuse, bas goulot) 1 300

338 Rancio sec (du Roussillon)  Maison Violet (Thuir), 1930 (indication manuscrite, bouteille poussiéreuse, haut-épaule, 1 
litre)

30

339 Fine Verveine Vincent & Cie (Lyon) (bouteille poussiéreuse, présumée des années 30, mi-épaule, bouchon flottant dans 
la bouteille)

10

340 Liqueur du Dauphiné (Isère) - La Raphaëlle du couvent de Saint-Bruno (présumée des années 20/30) 235

341 Chartreuse - Tarragone 1928 (indication manuscrite, bouteille sale, en vidange au 2/3 pleine) 1 100

342 Sainte-Croix du Mont - Château Tastes 1933 (belle couleur, bas-épaule, étiquette défraichie) 40

343 Lot de 4 bts - Grandes Côtes de Bordeaux (vin sec) - Château du Peyrat 1927 (bouteilles et étiquettes sales, mi épaule) 60

344 Lot de 3 bts - Bordeaux (doux) - Château du Peyrat 1er cru Capian 1929 (bouteilles et étiquettes sales, haut épaule) 410

345 Lot de 3 bts - Bordeaux (doux) - Château du Peyrat 1er cru Capian 1929 (bouteilles et étiquettes sales, 2 bts bas épaule 
et 1 bt vidange)

150

346 Lot de 3 bts - Bordeaux (doux) - Château du Peyrat 1er cru Capian 1926 (bouteilles et étiquettes sales, haut épaule) 260

347 Lot de 3 bts - Bordeaux (doux) composé de 2 bts Château du Peyrat 1er cru Capian 1926 (bouteilles et étiquettes sales, 
haut épaule) + 1 bt  Cérons a.m.a. Claverie 1943 (bouteille et étiquette sale, mi-épaule)

120
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348 Lot de 3 bts Cérons a.m.a. Claverie 1943 (bouteilles et étiquettes sales, mi-épaule) 120

349 Lot de 3 bts Cérons a.m.a. Claverie 1943 (bouteilles et étiquettes sales, mi-épaule) 90

350 Lot de 2 bts - Sauternes - Château Filhot 1927 (bouteilles et étiquettes sales, mi-épaule, belle couleur foncée) 310

351 Lot de 2 bts - Sauternes - Château Filhot 1927 (bouteilles et étiquettes sales, mi-épaule, belle couleur foncée) 420

352 Lot de 2 bts - Sauternes - Château Filhot 1927 (bouteilles et étiquettes sales, mi-épaule, belle couleur foncée) 320

353 Lot de 2 bts Sauternes composé de 1 bt Château La Tour Blanche 1er cru 1912 (bel état, mi épaule, belle couleur 
foncée) + 1 bt Château Filhot 1927 (très bas épaule, belle couleur foncée)

360

354 Adrien SEGUIN (1926-2005) - Bateau de pêche, huile sur toile signée en bas à droite et datée 2000 - 50 x 61cm 350
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